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1° Y&t AoKNoE®MV

Hpepopnvio Mapadoong: Mopackevn, 100xtoppiov 2008

Tpomog Mapadoong: Zto £pyacTiplo TOV HETOMTVXIEKAY 6TO VITOYE TOV AEVKGOV KTipinv, dpo 12:00-13:00.
Aocxnoelg mov moapadidovtar petd tig 13:00 Bewpovvtar ekmpdbeopec. Ot @otrtntég pmopodv va mapadidovv Tig

OOKNGELS TOVG Kol vopitepo amd avtiv v nuepounvio aAAd dikarodoyieg Onmg «qpba v tade pépa Kot dev

Nnoactav 6to ypapeio cac» dev o yivouv dextéc. Ooot and Tovg OITNTEG dEV £XOVV KATAPEPEL VO TAPASMDGOLY TIG

aockfoelg Toug mptv Tig 10/1000 mpémet va TI¢ TopaddGOVY GTO EPYACTIPLO TV HETATTUYIOK®V TNV TpoKkafopiopévn

pépa kot dpo. Ot ortnTég Umopovv var Topodidovy TIC 0OKNGES TOVG NAEKTPOVIKA GAAG GE aVTH TNV MEPITTOON

amatteiTol va yivouv scanot Acelg Kot vo. 6Ttolovv péce e-mail oto Aoyaploopd hy240@csd.uoc,grAvtog sivor

KoL 0 HOVOSIKOG TPOTOC TOPAdooNS EKTPODECUOV 0OKNOGEDV.

OcopnTiké Mépog
1. ®swpnote Vv akorovdio apBumdv Fibonaccitov opileton og e&ng:
0 avn=_
F(n) =41 ovn=1

F(n-1)+F(n-2; avn>1

H avadpopukn vAomoinomn g cuvaptnong avTng TopouslaleTal 6T CLUVEXELL

integer Fib(integer n) {
int nl, n2;
if (n < 2) then return n;
else {
nl = Fib(n-1);
n2 = Fib(n-2);
return (n1+n2);

}

Znreiton vo, yvniatnbel oto yapti (GnAadn vo yiver trace) n Fib(n) yio v mepintowon mwov
n = 5. [pénel va napovotactody OAec ol avadpoukic kAnoelg g Fib xabmg kot ov tég twv
petapintov N, nlkor N2 yo kGe extéheon g Fib. Tpénel eniong va mapovolootel 0 xOPog o1
LV TTOV KOTAVEUETOL Y10, TV EKTEAECT] TOV avadpouikdv kKinoewv tng Fib.

2. No mapovctactovv d0o akydpiduot vroroyiopod Tov Zax', 1 < i < n, ot onoiol va &xovv yPoOvIKN
TOALTAOKOTNTO, SLOPOPETIKNG TaEng. O KaBe odyopBpog Ba maipver og mapdpetpo 10 X kot O
EMOTPEPEL TV T TOVL TOALOVOROL X', 1< i < N,y v dedopévn tun tov X. Na OewpnOei 611 Ta
a elvar yvootég otabepéc. [lapovoidote WYevdokMOKa, Yo, TOVG dVO OAYOPIOLOVE Kol HEAETHOTE
QOPUOAIOTIKG TNV TGEN TG XPOVIKNG TOVg Todvmhokdttog (Bdoet tov cupPoroumy O, Q kot ©).



3. o. Amodeire ) petafaTiky Kot T GUUUETPIKN W10TNTO TOL O.
B. Amodei&re 6t Ig(n!) = O(n Ign).
v. Tlow omd to axdrovOa givar aAnOn kot yloi;
i. 1P+ 4rf+5n +10 =0("°)
i. lg(n®) =@(nlgn)
iii. log(~/n) =©(Ign)

n

iv. ‘21(2*(i +1)) = O(r)
1=

v. min(700, A) = O(1)

4. o. Amnodeifte emayoywd o6t av T(0) = 0 ko T(n) = 2T(n-1) +1, n > O0,10t¢
T(n) =2" 1.

B. Oeswpnote T cvvapon f: N — N mov opileror wg e&ng:
f(0) = 1, f(1) = 2«on f(n) = 4f(n-2) + 2, av n > 1.

Amodei&te emaymykd 6t yo kaOe axépato N> 3, f(n) < 3n*2"2,

5. Bpeite mv 14 (Baoer tov cupPoropdv O, Q ko O) g ypovikng Torlvmrokottag T(n)
TV akOAoVO®V adyopiBumv:

a. Procedure Mystery(integer n) {
for (i=1; i <=n;i++) {
for (j = i+1; j <= n; j++)
X = X+1;

}

b. Procedure Puzzle(integer n) {
for (i=1; i <= n; i++)
for (j=0; j < 10; j++)
for (k=n; k <= n+5; k++)
X = x+1;

}

c. Procedure Foo(integer n) {
for (I=1;1<=n;i++) {
X=n;
while (x > 0)
X=X-1I

}

Inusioon: ToH, =1+ 1/2 + 1/3 + ... 1/evoudletonr appovikdc apBudc kot givar yvootd 61t Hy =
O(In n).



